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 در کامپيوترهای شخصی چه کاری انجام می دهد؟ (External Data bus)گذرگاه داده خارجی  -1

 تعيين می کند cpuسرعت ساعت را برای  -الف

 استفاده می شود Ramبرای آدرس دهی  -ب

 ایجاد می کند Ramو  cpuیک کانال برای جریان داده ها و دستورات بين  -ج

 برای دسترسی به رجيسترها استفاده می شود -د

 

 

 گام اول برای تعمير یک کامپيوتر از کار افتاده )خا موش( چيست؟ -2

 آزمایش منبع تغذیه -الف

 تعویض باتری     cmos -ب

 بررسی وجود ولتاژدرپریز -ج

 تعویض کابل منبع تغذیه -د

 

 

 مال انشعاب با شرط بالاتر یا مساوی بودن می باشد ؟کدام دستورالعمل نشان دهنده اع -3

 BHE -الف

 BHI -ب

 BLO -ج

 BE -د

 

 

 شود؟ اجراویندوز   Command Prompt تا نمود ارائه Run در توانی م را ریز دستورات از یک کدام -4

 CMD -الف

 Command -ب

 CMPPRT -ج

 CND -د

 

 

 چه معناست؟خطائی رخ می دهد این به   POSTدر خلال اجرای  -5

 بایستی تنظيم شود Bios -الف

 یا حذف شده است خراب Himmem sys -ب

 راه انداز وسيله ای صحيح نصب نشده است -ج

 یکی از فایلهای سيستم ویندوز موجب بروز خطاست -د
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  CD-RW  جدیدی در سيستم نصب می شود و سيستم از کار ميافتد اولين پيشنهاد چيست ؟      -6

 Blos کردن بروز  -الف

 چک کردن فایل  Config-sys -ب

 اضافه کردن   Cd-rw وسائل درمدیریت -ج

 چک کردن تنظيم جامپر بر روی  Cd-rw -د

 

 

 یک مادربرد اسيب ببيند چه کاری باید صورت بگيرد؟  IDEزمانيکه کنترل  -7

 نصب درایو جدید -الف

 ROM Bios تنظيم مجدد  -ب

 سختتعویض دیسک  -ج

 IDE ادربرد و یا نصب یک کارت تعویض م -د

 

 

 در کداميک از حالت ویدئویی وجود دارد؟  866×666رزلوشن تصویری -8

 EGA -الف

 VGA -ب

 SvGA -ج

 CGA -د

 

 

 به چه ترتيب است؟ PCمراحل راه اندازی یک  -9

 CPU,Post,Power good,boot loader,Os -الف

 Post,Power good,CPU,boot loader,OS -ب

 Power good,boot loader,CPU,Post,OS -ج

 CPU,Power good,Post,boot loader,OS -د

 

 

 چقدر است؟ sataحداکثر طول یک وسيله  -16

 دو متر -الف

 اینچ12 -ب

 اینچ18 -ج

 ا متر -د
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 چه باید کرد؟ xpدر یک ویندوز  System Resourcesسریع از  Snapshutبرای گرفتن یک  -11

 start /run/perfmon -الف

 start/control panel/administrative tools/performance -ب

 start/all programs/accessories/system resources -ج

 performanceو کليک کردن روی برگه  ctrl+alt+delفشردن کليد های -د

 

 

 چرخه دستورالعمل شامل کداميک ازفازهای ذیل ميباشد -12

 واکشی دستورالعمل درحافظه -الف

 کدگشایی دستورالعمل -ب

 اجرای دستورالعمل -ج

 کليه موارد -د

 

 

 چنانچه کامپيوتری دارای کدعمل چهار بيتی باشد,تعداددستورالعمل متمایزآن عبارتست از -13

 16 -الف

 8 -ب

 32 -ج

 4 -د

 

 

 این روال چه عملی را نشان ميدهد؟ -14

DR← M[AR] 
SP ← SP-1  

 خواندن از حافظه -الف

 از پشتهکردن  pop -ب

 کردن در پشتهpush -ج

 نوشتن در حافظه -د

 

 

  دليل استفاده ازحافظه مجازی: -15

 بالارفتن حجم حافظه -الف

 حجم حافظه را از دید کاربر زیاد ميکند. -ب

 حجم حافظه را بصورت مجازی کم ميکند. -ج

 حجم حافظه را تغييرنمی دهد ولی از دیدکاربر زیاد نشان ميدهد. -د



ایسازمان نظام صنفی رایانه  4   www.irannsr.org 

 

 

 

 عبارت نادرست است؟ کدام -16

 برای انتقال داده هایک نوع دستيابی مستقيم به حافظه است. DMAروش  -الف

 با گذرگاه آدرس و داده ها را در اختيار خود قرارميدهد. DMA روش -ب

 داریم. JOPنياز به پردازنده  DMA برای اجرای  -ج

 کند تواند همزمان اجراافظه را نيز ميپردازنده عمل مراجعه به ح DMAمان اجرای زدر -د

 

 

 کدام عبارت نادرست است؟ -17

 برای سریع نمودن پردازنده است.  Cacheحافظه -الف

 برای بالارفتن فضای ذخيره سازی در حافظه اصلی -ب

 برای اجراء پدیده خاصيت ارجاع بکار ميرود. -ج

 .کردبرای استفاده ميانی حافظه اصلی و پردازنده هم ميتوان ازآن استفاده  -د

 

 

 ه را داردرم های زیر بهترین سيستم خنک کنندکدام یک  از ف -18

   AT -الف

 ATX -ب

 BTX -ج

 CTX -د

 

 

 چند پين دارد SATAکانکتور برق  -19

 6 -الف

 9 -ب

 12 -ج

 15 -د

 

 

26- CISC و RISC:دو نمونه از  

 حافظه سطح دو کامپيوترند. -الف

 ميباشند DVD  وCDفرمت برای -ب

 ژی مجموعه دستورات پردازنده هستنداسترات -ج

 معماری ورودی وخروجی هستند -د
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 در کدام دو سرعت می توانند کار کنند؟ USB 1.1وسایل  -21

 مگا بيت در ثانيه 2و  1 -الف

 مگا بيت در ثانيه 12و  5/1 -ب

 مگا بيت در ثانيه 15و  5/1 -ج

 مگا بيت در ثانيه 48و  12 -د

 

 

 دو هسته ای چقدر است؟ CPUدر یک  L1 cacheو data busاندازه ی  -22

 bit data bus,32-KB L1 cache 32 -الف

 bit data bus,two 32-KB L1 cache 64 -ب

 bit data bus,two 64-KB L1cache 64 -ج

 bit data bus , two 128-KB L1 cache 128 -د

 

 

 الگوریتم تقسيم شامل کدام موارد ذیل است؟ -23

 آغاز ثبات ها، محاسبه علامتوارسی صفر، -الف

 ردیف کردن مقسوم، تفریق نمادها -ب

 تقسيم مانتيس ها -ج

 کليه موارد -د

 

 

 کدام گزینه غلط ميباشد؟ -24

 پایانه های ورودی وخروجی جداگانه ای داردFIFO ميانگير  -الف

 ميشوند که سيگنال ورودی آماده فعال باشد. FIFOداده ها درصورتی وارد ميانگير  -ب

 ميتواند در برخی ازکاربردهایی که درآنها داده ها بطور ناهمگام انتقال ميابند مفيد باشد. FIFOميانگير  -ج

 هيچکدام -د

 

 

مدار ضرب  Algorithm With No Conversionمی خواهيم با  sComplement,2بيتی  8عدد  2برای ضرب  -25

طراحی کنيم، به ترتيب   Micro Programmedیا  Hard wiredکننده طرح کنيم در صورتيکه واحد کنترل به صورت 

 لازم را بدست آورید؟  Control Memoryو گنجایش   Sequence Counterپيمانه 

 modulo-8sequence counter-- 12*18 Conrol memory -الف

 modulo-3sequence counter-- 12*19 Conrol memory -ب
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 modulo-3sequence counter--19*12 Conrol memory -ج

 modulo-8sequence counter-- 18*12 Conrol memory -د

 

 

 کدام عبارت نادرست است؟ -26

 قالب دستورات ثابت است.RISC درکامپيوتر -الف

 قالب دستورات متغيراست.CISC درکامپيوتر -ب

 مجموعه دستورات افزایش یافته است.RISC درکامپيوتر -ج

 ارتقاء عملکرد کامپيوتر است. ترجمه  ور کا CISCکامپيوتر  -د

 

 

کلمه ای سازماندهی شده است.درصورتيکه 16کلمه بصورت بلوکهای 2Kبا گنجایش Cache دریک حافظه  -27

استفاده  Two Way Set Associative mappingکلمه و از روش64K مساوی با Main Memoryگنجایش

 شامل چندبيت است؟Tagميشود.ناحيه

 6 -الف

 7 -ب

 8 -ج

 9 -د

 

 

بيت نما )شامل بيت علامت( نشان  6بيت مانتيس )شامل بيت علامت( و  16در یک کامپيوتر ، اعداد با مميز شناور توسط  -28

 داده ميشوند.بزرگترین عدد قابل  نمایش در این کامپيوتر تقریبا چقدر است؟فرض کنيد مانتيس به شکل نرمال ذخيره باشد.

 264 -الف

 263 -ب

 232 -ج

 231 -د

 

 

اوقات  %96( ميباشد.اگراطلاعات مورددرخواست درCacheویک حافظه اصلی ویک کش) CPUیک سيستم شامل یک -29

باشد, زمان دستيابی  1nsو زمان دستيابی به کش100nsواقع باشد و زمان دستيابی به حافظه اصلی (Cache)در کش 

 چقدرخواهدبود؟

 nS 10/1 -الف

 nS 10/9 -ب

 nS 11 -ج

 Ns 11/9 -د
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   کدام گزینه ذیل می باشد ؟ M[ *A   ]     R1[Bدستورالعمل سه آدرسی نشان دهنده عمل ] -36

              R1 ,   B ,   A      MUL -الف

 .R1 MUL MA.MB -ب

 MUL  R1 . M A . M B -ج

 MUL R1.A.B -د

 

 

و تعداد  6تعداد ثباتهای مشترک در دو پنجره  16، تعداد ثباتهای محلی در پنجره  16اگر تعداد ثباتهای عام در پردازنده  -31

 باشد تعداد کل ثباتهای لازم در پردازنده ها چند است ؟ 6پنجره ها 

 32 -الف

 38 -ب

 74 -ج

 166 -د

 

 

بایت بر ثانيه پاک می شوند  1566بایت بر ثانيه وارد شده و با سرعت  2666اطلاعات با سرعت  FIFOدر یک سيستم  -32

 کيلوبایت است این سيستم بعد از چه مدت پر می شود ؟ FIFO   56ین سيستم حداکثر ظرفيت ا

 ثانيه                         16 -الف

 ثانيه              56 -ب

 ثانيه                          166 -ج

 ثانيه 256 -د

 

 

 256محتوای آکرمولاتور  ت اگرذخيره شده اس دهدهی756با روش آدرس دهی غير مستقيم یک دستورعمل در آدرس  -33

 باشد آدرس موثر چند است

                   256 -الف

                 566 -ب

                             756 -ج

 1666 -د

 

 

 دارد؟ قرار پردازنده درون زیر هایپردازنده از کداميک در حافظه کننده کنترلـ  34

 Core 2 Duo( الف
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 Core 2 Quad( ب

 Core i7( ج

 Athlon XP( د

 

 

 ؟ هست 1366 سوکت بر مبتنی زیر هایپردازنده از داميکـ ک 35

 Core i7 920( الف

 Core i7 750( ب

 Core i3 530( ج

 Core i5 660( د

 

 

 است؟ ميزان چه به USB 3.0 در اطلاعات انتقال سرعتـ  36

 ثانيه بر مگابيت 12( الف

 ثانيه بر مگابيت 486( ب

 ثانيه بر گابيتم 5666( ج

 ثانيه بر مگابيت 19266( د

 

 

 

 ؟ چيست RAID 1 کاربردـ  37

 شودمی استفاده کارایی افزایش جهت( الف

 شودمی استفاده اطلاعات امنيت و کارایی افزایش جهت( ب

 شودمی استفاده اطلاعات امنيت جهت( ج

 شودمی استفاده اطلاعات جابجایی در تسریع جهت( د

 

 نيست؟ سریال بصورت زیر هایگذرگاه از کداميک در اطلاعات قالانت نحوهـ  38

 SATA( الف

 PATA( ب

 USB( ج

 PCI Express( د
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 نامند؟ی م چه گرییکد به را وترهايکامپی واقع اتصالی چگونگـ  39

 شبکه ( الف

              پروتکل(  ب

                 یتوپولوژ(  ج

 انتقال رسانه(د 

 

 ست؟ين شبکه هیلا فهيوظ یک کدامـ  46

                 WAN شبکه دری ده آدرس (  الف

               یابیريمس(  ب

                            ازدحام کنترل(  ج

 خطا کنترل(  د

 

 است؟ی اجنبه چه از  WAN و LAN به وترهايکامپی بندميقسـ ت 41

 ییايجغراف(  الف

                          ی افزار سخت( ب

                                 یافزارنرم( ج

 یکمپان نظر ازد( 

 

 ؟ستيچ از شده ليتشک شبکهی معمارـ  42

                  ها هیلاف ( ال

                  پروتکل(  ب
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                      پروتکل و ها هیلا(  ج

 ها هیلا فیوظا(  د

 

 ند؟یگوی م چه اصطلاحا رندهيگ سیسرو روتيکامپ به شبکه یک درـ  43

 Server ( د               Work Station ( ج          Client  (ب              Node (الف

 

 . شودی م.........  شیافزا باعث وتريکامپ چندی رو لیفا یا و افزارنرم نیچند قراردادنـ  44

         سرعت (الف

          نانياطم تيقابل( ب

           اطلاعات انتقال( ج

    منابع اشتراک ( د

                                                                         
 .ندیگو...............  شبکه را باشد کشور یک حد دریی ايجغرافی گستردگ نظر از کهی ا شبکهـ  45

 WAN(  د                WLAN(  ج                 LAN.ب (               MAN  الف (   

 

 د؟ینمای م استفاده انتقالی تکنولوژ کدام از( Wireless)ميسی بـ  46

 یکيالکترون (د                     امواج (ج            ینوری تکنولوژ (ب         یکیالکتر (الف 

 

 د؟کنی می معرف IT ازی اشاخه عنوان به را ICTی ژگیو کدامـ  47

 داده پردازش( د        یافزار سخت توسعه (ج          اطلاعات انتقال(  ب          یافزارنرم توسعه( الف

 

 است؟ شتريب ریزی ها رسانه از یک کدام باندی پهناـ  48

 ميس زوج (د          اليکواکس کابل (ج              ینور بريف (ب         دهيتاب هم به ميس زوج (الف
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 چيست؟ در DDR3 و DDR2 هایحافظه تفاوتـ  49

 است بيشتر DDR3 هایپایه تعداد( الف

 است بيشتر DDR2 هایپایه تعداد( ب

 است کمتر DDR3 ولتاژ( ج

 است کمتر DDR2 ولتاژ( د

 

 ؟ چيست در 1366 و 1156 سوکت هایپردازنده تفاوتـ  56

 هستند ترنپایي کاری ولتاژ دارای 1156 سوکت هایپردازنده( الف

 است Triple Channel بصورت 1366 و Dual Channel بصورت 1156 هایپردازنده در حافظه کنترل( ب

 کنندمی پشتيبانی بالاتر فرکانس با هایحافظه از 1356 سوکت بر مبتنی پردازنده( ج

 هستند یهسته چهار 1366 سوکت هایپردازنده و یهسته دو 1156 سوکت هایپردازنده( د

 

 است؟ چقدر SATA 3.0 گذرگاه در اطلاعات انتقال نرخـ  51

  ثانيه بر گيگابيت 6( الف

 ثانيه بر گيگابيت 3( ب

 ثانيه بر مگابایت 6( ج

 ثانيه بر مگابایت 3( د

 

 ؟ است SATA 3.0 کننده کنترل دارای زیر هایستچيپ از کداميکـ  52

 Intel ICH9( الف

 AMD SB850(  ب

 AMD SB750( ج

 Intel  ICH10( د

 

53- CAS Latency-20 چيست؟ هاحافظه در 

 است بهتر باشد، کمتر آن مقدار چه هر و دارد حافظه تاخير هایزمان به اشاره( الف

 است بهتر باشد، بيشتر آن مقدار چه هر و دارد حافظه تاخير هایزمان به اشاره( ب

 است بهتر باشد، کمتر آن ميزان چه هر و دارد اطلاعات انتقال نحوه به اشاره( ج

 تاس بهتر باشد، بيشتر آن ميزان چه هر و دارد اطلاعات انتقال نحوه به اشاره( د
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 کنند؟می ذخيره یوسيله چه رویرا  هاداده SSD هایدرایوـ  54

 نوری هایدیسک( الف

 مغناطيسی صفحات( ب

 NAND هایچيپ( ج

 فشرده هایدیسک( د

 

 شود؟می گذاشته اشتراک به هاهسته کليه بين کش سطوح از کداميک Core i7 هایپردازنده درـ  55

 1 سطح( الف

 2 سطح( ب

 3 سطح( ج

 2 و1 سطح( د

 

 ؟ چيست RAID 10 به نسب RAID 5 مزیت -56

 بيشتر اطلاعات امنيت( الف

 بالاتر کارایی( ب

 کمتر استفاده غيرقابل سازیذخيره فضای( ج

 بيشتر ادهاستف قابل غير سازیذخيره فضای( د

 

 دارد؟ یوظيفه چه جدید گرافيکی هایکارت در جریانی هایپردازنده -57

 ویدیوئی تصاویر نمایش وظيفه( الف

 تصویر از صدا سازی جدا وظيفه( ب

 گرافيکی هایداده پردازش وظيفه( ج

 تصویری و صوتی هایداده پردازش وظيفه( د

 

 ارند؟د مزیتی چه DDR به نسبت GDDR هایحافظهـ  58

 دارند بالاتری فرکانس( الف

 دارند بيشتری سازیذخيره فضای( ب

 دارند کمتری هایپایه تعداد( ج

 هيچکدام( د
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 دارد؟ نام چه شود، پردازش GPU توسط CPU بجای هاداده تا شودمی موجب که تکنيکیـ  59

 CUDA( الف

 GPGPU( ب

 Stream( ج

 PCI Express( د

 

 شود؟می اورکلاک بيشتر و ترراحت زیر هایپردازنده از کداميکـ  66

 بالاتر فرکانس با هایپردازنده( الف

 بيشتر هایهسته تعداد با هایپردازنده( ب

 کمتر QPI یا FSB فرکانس هایپردازنده( ج

 باز کلاک ضریب با هایپردازنده( د

 

 ند؟هست پردازنده درون گرافيکی هسته داری زیر هایپردازنده از کداميکـ  61

 Core i5 660( الف

 Core i7 750( ب

 Core i7 860( ج

 Core i7 920( د

 

 هستند؟ DirectX 11 بر مبتنی زیر گرافيکی هایکارت از کداميکـ  62

 ATI شرکت 4 خانواده گرافيکی هایکارت( الف

 ATI شرکت 5 خانواده گرافيکی هایکارت( ب

 NVIDIA شرکت 4 خانواده گرافيکی هایکارت( ج

 ج و ب زینهگ( د

 

 دارد؟ نام چه X58 هایچيست و Core i7 هایپردازنده بين گذرگاهـ  63

 Hyper Transport( الف

 Hyper Threading( ب

 FSB( ج

 QPI( د
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 بر حسب نوع چاپگر عبارت است از:  چاپگر های رنگیکيفيت  - 64

 PPIد(     PPM  ج(    DPIب(            LMPالف( 

 

 ؟ زیر انجام می گيردليست بندی ساس کداميک از روش های عمليات در پشته برا -65

 PUSHد(     POP  ج(    LIFOب(            FIFOالف( 

 

 کداميک از اعداد دهدهی زیر نمایش دودویی دقيق دارند؟ -66

  0.1د(          0.5  ج(          0.2ب(                  0.3الف( 

 

 سل سه بعدی است  ؟کداميک از اصطلاحات زیر یک پيک -67

  Twipsد(   3DP  ج(   3D-Pixelب(         Texelالف( 

 

 چيست؟ 1100+001100برای نمایش اعداد منفی استفاده شود ، حاصل عبارت  2اگر از روش مکمل  -68

 24د(                   8  ج(           0ب(                        16-الف(

 

 کجاست؟ در RISCنقطه ضعف معماری  -69

 I/Oد(   خط لوله  ج(        ب(اعمال حسابی                الف( اعمال منطقی 

 

 دستگاه حداقل به چند بيت نيازمند است؟ 16دستگاه جانبی داشته باشد، برای آدرس دهی این  16گر کامپيوتری ا -76

 16د(                  3  ج(               4ب(                       8الف( 

 

 

 در کدام یک از حافظه های زیر استفاده می شود؟ hitبارت ع -71

 Virtual memoryد(      Main memoryج(       Cache memoryب(      Associative memoryالف( 

 

72Access time      -   یعنی؟ 

 هيچکدام د(  seek time + transfer time  ج(      transfer  timeب(      seek timeالف( 

 

 لازم می باشد؟ 4096x16برای ایجاد یک حافظه  128x8ند تراشه حافظه چ -73 

 عدد 64د(                   عدد 128ج(               عدد   16ب(    عدد          32الف(
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ر جهت رسيدن به دستگاه هایی که هدایت بسته ها در شبکه های گسترده را بر عهده دارند و مسير خروجی یک بسته را د -74

 مقصد تشخيص می دهند چه نام دارند؟

 د(هيچکدام              ج(مسيریاب                       ب( سوئيچ   الف(هاب                       

 

 وسيله ای که در فواصل معين برای تقویت و ارسال مجدد سيگنال استفاده می شود چيست؟ -75

 د( سوئيچ                 ج( هاب                     ب( تکرارکننده    الف( مسيریاب                

 

 به اجرای پردازنده موجود بر روی یک کارت گرافيک سریعتر از سرعت مشخص شده توسط توليد کننده چه می گویند؟ -76

 HybridPower د(            Shader ج(          Overclockingب(           Anti-aliasing الف(

 

 

 کدام دستورالعمل برنامه را به دستورالعمل های مشخص شده با آدرس موثر انتقال می دهد ؟ -77

 STAد(      LDA  ج(    BUNب(            BSAالف( 

 

 

 کداميک از انواع دستورات زیر به دسترسی حافظه بيشتر نياز دارند؟ -78

 Branchب(                        Register-to-Registerالف( 

 د( ميزان دسترسی به حافظه برای هر سه مورد یکسان است  Condition-code TESTج(  

 

 کدام دستورالعمل غير کنترلی است؟ -79 

 JUMPد(     MOVE  ج(            SKIPب(                    CALLالف( 

 

رنگی ) قرمز ،سبز ، آبی ( درهر پيکسـل  طيفقی سه تلا معياری بمنظور سنجش نحوه کداميک از گزینه های زیر به عنوان -86

ــــاویر را در ــــر تص ــــوح بهت ــــوده و وض ــــت ب ــــد داش ــــدنبال خواه ــــب ، ب ــــی مناس ــــورت همگرائ   ؟ ص

      Color Conventional ب(   Color Convergenceلف( ا

 د(هيچ کدام     Dot Pitch  ج(

 

 ؟کند نقاشی را صفحه یک تواند می رافيکگ ارتک هک است سرعتی مفهوم بهکداميک از گزینه های زیر  -81

 د(هيچ کدام   RAMADC  ج(   Fillب(         Shaderالف( 
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 دادن حق تقدم به وقفه ایجاد شده توسط دستگاه های جانبی به کدام طریق انجام ميگيرد؟ -82

 دامد(هيچک              2و1ج(هر دو گزینه       ب( وقفه تقدم موازی   الف(وقفه زنجيری  

 

 به ترتيب ........و.......... داده را در هر ثانيه جا به جا ميکنند. USBدرگاه موازی و درگاه  -83

 مگابيت 16مگابيت و  4د(      مگابيت  12مگابيت و  2ج(     مگابيت  12مگابيت و  4ب(    مگابيت  16مگابيت و  2الف(

     

 

 تسهيم سازی زمانی است؟ یا TDM  کدام گزینه از سيستم های پيشرفته -84

 2و1د(              ARPAج(                        SONETب(                            T1الف(

  

 2بيتی می باشد. بعضی از دستورات تک آدرسی و بعضـی  6بيتی است و هر آدرس حافظه  16یک ماشين دارای دستورات  -85

 رسی باشند .حداکثر تعداد دستورات ممکن تک آدرسی چند تا است؟آد 2دستورالعمل  nآدرسی می باشند.اگر 

 n -102د(     xn62-162ج(    xn122-162ب6n)x2-(16            )الف( 

 

است.ميزان تسـریع ایـن واحـد  1tمرحله با زمان اجرای  k( دارای  pipelineیک واحد محاسباتی یا ساختار خط لوله ای )  -86

 محاسبه چقدر است؟ nغير خط لوله ای برای انجام  محاسباتی نسبت به حالت

 د(                                       ج(                                  nkب(                      kالف( 

 

  

 است ؟  1انحصاری سه ورودی خروجی چه هنگامی  ORدر یک تابع ـ  87

 یک ورودی صفر باشد فقط الف ( 

 فقط یک ورودی یا هر سه ورودی صفر باشد ب ( 

 دو ورودی صفر باشد ج ( 

 فقط یک ورودی یا هر سه ورودی یک باشدد ( 

  

 کدام ورودی کنترل جهت افزایش است ؟ ـ  88

 CLRالف( 
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  INRب( 

  LDج ( 

 هيچکدام د(

 

    acدستور مناسب برای صفر کردن  -89

  CLA (فال

  CLE ب(

  LDA ج(

 SZE د(

 

 

 

 کدام یک از موارد زیر در مورد شبه دستور ، در زبان ماشين صحيح است ؟ ـ 96

 دستور العملی است برای اسمبلر الف(

 هيچ یک از خواص یک دستور را دارا نيست ب( 

 یک دستور العمل ماشين نيست ج( 

   3و  1د( 

 

 ماشين پياده سازی شده باشند اصطلاحا چه می گویند ؟  به اعمالی که در یک کامپيوتر توسط یک دستور العمل -91

 گفته می شوند به طور نرم افزاری پياده سازی شده است الف( 

 گفته می شوند به طور سخت افزاری پياده سازی شده است ب( 

 گفته می شوند به طور سطح پایين پياده سازی شده است ج( 

 گفته می شود به طور سطح بالا پياده سازی شده است د( 



ایسازمان نظام صنفی رایانه  18   www.irannsr.org 

 

 

 چه زمانی گفته می شود که عدد دارای دقت مضاعف است ؟  -92

 هيچ گاه الف( 

 وقتی در عدد ضرب می شود ب( 

 وقتی با عددی جمع بسته می شود ج( 

 هرگاه عددی در دو کلمه ی حافظه جای می گيرد د( 

 

 

 

 ورد روال اشتباه است ؟ کدام یک از موارد زیر در م -93

 پس از اجرای زیر روال ، انشعابی دیگر موجب بازگشت به برنامه اصلی می گردد الف( 

 از هر جای برنامه م یتوان به زیر روال انشعاب کرد ب( 

 لازم نيست آدرس بازگشت را درجایی از کامپيوتر ذخيره کرد تا زیر روال بداند به کجا باز می گردد ج( 

 موارد همه ی د( 

 

 وظيفه ی یک واحد کنترل در یک کامپيوتر دیجيتال به کارگيری دنباله هایی از ................. است .  -94

 دستور العمل ها الف( 

 زیر عمل ها ب( 

 ثبات ها ج( 

 زیر روال ها د( 

 

 کدام گزینه صحيح است ؟  -95

  مانند یک مدار ترکيبی کار می کند ROMالف( 
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 ی در اختيار کاربر نيست حافظه ی اصلب( 

 محتوای حافظه ی اصلی به هنگام دست کاری و یا هر بار که برنامه عوض می شود ثابت است ج ( 

 هيچ کدام د( 

 

 انتقال اطلاعات بين ثبات های پردازنده از چه طریق صورت می گيرد ؟  -96

 گذرگاه مشترک الف( 

 مولتی پلکسر ب( 

 واحد کنترل ج( 

 نطقواحد حساب ومد( 

 

 در نظر گرفته شده است بهترین راه برای بهره گيری از آن ها کدام است ؟  cpuوقتی که تعداد زیادی ثبات در  -97

 حذف ثباتهای غير قابل استفاده الف( 

 استفاده از یک سيستم گذرگاه مشترک ب( 

 زمان بندی صحيح ج( 

 هيچ کدامد( 

 

 است ؟  16در مبنای  116611661161ری کدام یک از گزینه های زیر معادل عدد باین -98

 7328 الف(

 86661ب( 

 3277ج( 

  3286د( 
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   در مبنای هگزا دسيمال چه عددی در مبنای دو است ؟  abعدد  -99

 16111616الف( 

 16161166ب(

 16111166ج(

 16161611د(

 

 بی آن خطرناک باشد ؟ حاوی چه نوع ماده ی سمی است که باعث می شود دور ریختن یا بازیا CRTشيشه ی  -166

 جيوه الف( 

 سرب ب( 

 اکسيد سرب ج( 

 آهند( 

 

 هنگامی که پرینتر در حال کار نباشد ، هر پرینتر در کدام یک از موقعيت های زیر قرار می گيرد ؟  -161

  startingالف( 

  parkب( 

  medialج( 

     platenد( 

 

   صحيح نمی باشد ؟ Gate wayکدام گزینه در مورد  -162

 وسيله ای برای اتصال شبکه های غير مشابه الف(

 این وسيله هم اطلاعات را منتقل می سازد و هم شکل سازگار با پروتکل استفاده شده در شبکه دوم را تغيير می دهد . ب( 

 استفاده می شود  Transportو  Applicationاین وسيله به عنوان سخت افزار فقط در لایه ی ج( 
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 ای اتصال شبکه هایی که از پروتکل های ارتباطی متفاوت استفاده می کند وسيله ای برد( 

 

 کدام یک از شبکه های زیر برای محيط های کوچک مناسب است ؟  -163

 نظير به نظير الف( 

 ستاره ای ب( 

 گراف کامل ج( 

 گروه کارید( 

 

 توسط کدام یک از موارد زیر مدیریت می شود ؟  Expandedحافظه ی  -164

  EMM386.EXE ف(ال

  HIMEM.SYSب( 

  SMARTDRV.EXEج( 

  LOADAIGH.EXEد( 

 

 ، کدام یک از فایل های زیر ایجاد می شود ؟  loggedشدن در مد  bootبه هنگام  -165

  boot.txtالف( 

  log.txtب( 

  bootlog.txtج( 

  logboot.txtد( 

 

 

 ت است ؟ کدام یک از موارد زیر در مورد مدارهای مجتمع نادرس -166

 مدارهای دیجيتال با مدارهای مجتمع ساخته می شوند الف ( 
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 قطعات الکترونيکی را برای گيت های دیجيتال در خود دارد ب ( 

 ثابت است  ICیک نوعتعدادپایه ها در ج ( 

 هر مدار مجتمع دارای یک مشخصه عددی است که روی آن چاپ می شود د ( 

 

 ( چه تغييری در وضعيت منطقی هر سيگنال دودویی ایجاد می کند ؟ inverterمدار معکوس کننده )  -167

 یا متمم را توليد می کند  NOTاین مدار تابع الف ( 

 هر سيگنال دودویی را معکوس می کند ب ( 

 صحيح اند  2و  1گزینه ج ( 

 هيچ متغير خاصی ایجاد نمی کند د ( 

 

 ط است ؟ها غل Encoderکام یک از موارد زیر در مورد ـ  168

  را انجام می دهد decoder عکس عملEncoder الف (

  پياده سازی کرد OR را نمی توان با گيت های Encoder ب ( 

 خروجی است  xخط ورودی و  nبه توان  2دارای  Encoderیک ج ( 

 هيچکدامد ( 

 

 عمل سر ریز در کامپيوتر ، که به صورت دیجيتال عمل می کنند ناشی از چيست ؟ـ  169

 تغييرات غلط کاربر موجب چنين اشکالی می شود الف ( 

 بی توجهی به مقدار حافظه ی مصرفی ب ( 

 محدودیت عرض ثباتها ج ( 

 از افت جریان برق در سيستم ناشی می شود د ( 
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 در کدام مرحله روی داده ها صورت می گيرد ؟ « ریز عمل »ـ  116

 داده های ذخيره شده در ثبات ها الف ( 

 یا خطا شده اند  errorده هایی که دچار داب ( 

  RAMداده های ذخيره شده در ج ( 

 داده های آماده شده برای فرستاندن به خروجی د ( 

 

 ریز اعمال افزایش و کاهش به ترتيب به وسيله ی عمل های ............. و ............. انجام می شوند . ـ  111

  1و جمع  1تفریق الف ( 

   1تفریق  و 6جمع ب ( 

  6و تفریق  1جمع ج ( 

   1و تفریق  1جمع د ( 

 

 بيتی به چند تمام جمع کننده نياز دارد ؟  Nیک جمع کننده دودویی ـ  112

  جمع کننده N^2الف ( 

  تمام جمع کننده Nب ( 

  تمام جمع کننده 2N^2ج ( 

  تمام جمع کننده 2Nد ( 

 

 قطعه ی اصلی یک مدار حسابی کدام است ؟ ـ  113

 تمام جمع کننده الف ( 

 جمع کننده موازی ب ( 

 افزایشگر دودویی ج ( 
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 جمع کننده دودویی د ( 

 

 کدام یک از موارد زیر نادرست است ؟  -114

 شيفت حسابی ریز عملی است که یم عدد دودویی را به راست و چپ شيفت می دهد الف ( 

 ضرب می کند  2شيفت حسابی به چپ یک عدد دودویی علامت دار را در ب ( 

تقسيم می کند  2شيفت حسابی به راست عدد دودویی را بر ج (   

شيفت حسابی باید بين علامت را تغيير دهد و علامت باقی نماند د (   

 

 دستور العمل ها با آدرس غير مستقيم برای برداشتن عملوند نياز به چند ارجاع به حافظه دارند ؟ ـ  115

  1الف(

  2ب( 

  3ج ( 

  4د( 

  

 

 کدام است ؟  ARکاربرد ثابت ـ  116

 انتقال ورودی داده ها به گذرگاه مشترک الف( 

 هماهنگ کننده ی ثبات های دیگر ب( 

 معين کردن آدرس حافظه ج( 

 منتقل می نماید  ACمدار منطقی را به د( 

 

 غلط است ؟  SCکدام گزینه در مورد شمارنده  -117
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 کند  decoderه سيگنال های زمانبندی متوالی را از خروجی شمارنده افزایش می یابد تا رشتالف( 

 را می توان به طور همزمان افزایش داد یا پاک کرد  SCشمارنده ب( 

 شود  Toهراز گاه یکبار این شمارنده یک می شود و سبب می گردد تا سيگنال زمانبندی بعدی ج( 

 فعال است  SCشمارنده  CLRدر آغاز ، ورودی د( 

 

 چه عملی را انجام می دهد ؟  LDAر دستو -118

 را در حافظه ای که با آدرس موثرش مشخص شده ذخيره می نماید .  ACمحتوای الف( 

 جمع می کند  ACمحتوای حافظه ی مشخص شده توسط آدرس موثر را با مقدار ب( 

 منتقل می نماید .  ACمحتوای حافظه ای که توسط آدرس موثرش مشخص شده را به ج ( 

 ن دستور برای انشعاب به بخشی از برنامه که زیر روال یا رویه خوانده می شود مفيد است اید( 

 

 از چند بيت تشکيل شده و چه نوع اطلاعاتی را در خود نگه می دارد ؟  INPRثبات  -119

 هفت بيت ـ عددی الف( 

 هشت بيت ـ عددی ب( 

 هفت بيت ـ الفبا عددی ج( 

 هشت بيت ـ الفبا عددی ( د

 

 از کدام دستور العمل در کامپيوتر استفاده می شود ؟  ACبا  Mکردن  ANDبرای  -126

  ADD الف(

 ANDب( 

  JOFج( 

  IONد( 
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  از کدام دستور می توان استفاده کرد ACبرای متمم کردن  -121

  SPA الف(

  OUT ب(

  CMA ج(

   CIR د(

 

فواصلی از هم جدا شده اند استفاده ميکنـد .دومـين پـارامتر از چـه  یک دستورالعمل حافظه ای از دو یا سه  پارامتر که با -122

 نوعی است ؟ 

 بيانگر آدرس مستقيم است الف( 

 آدرس سمبليک است ب( 

 را تعریف می نماید  MRIیکی از کدهای ج( 

 هيچ کدام د( 

 

 هدف از به کارگيری توالی گر ریز برنامه چيست ؟  -123

 رل است ارائه ی آدرس به حافظه کنتالف( 

 هماهنگ کردن پالس ساعت ب( 

 همزمان سازی روال ها ج ( 

 ایجاد سيگنال کنترلی د( 

 

 نادرست است ؟  CPUکدام گزینه در مورد  -124

  از سه بخش عمده تشکيل یافته است CPU الف(

  انواع متعددی از توابع را که توسط نوع خاصی دستور دیکته می شود اجرا می نماید CPUب( 
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 انتخاب یک نرم افزار مناسب برای اجرای دستورات ماشين است  CPUعمده ی طراحی یک  بخشج( 

 هيچ کدام د( 

  

 کدام گزینه نادرست است ؟  -125

 در آدرس دهی سيستم آدرس موثر همان بخش آدرس دستور العمل است الف( 

  در روش آدرس دهی نسبی شمارنده برنامه به بخش آدرس دستور اضافه نمی شودب( 

 بخش آدرس دستور در آدرس دهی نسبی یک عدد علامت دار است که می تواند مثبتت یا منفی باشد ج( 

 همه ی موارد د( 

 

 کدام گزینه در مورد دستور العمل های حسابی ، نادرست است ؟  -126

 برخی کامپيوتر ها فقط دستورات جمع و تفریق را دارند الف( 

 ر ذخيره شده در ثبات می افزاید دستور افزایش یک واحد به مقداب( 

 اعمال ضرب و تقسيم باید با نوشتن زیر روال های نرم افزاری توليد گردند ج( 

 چهار عمل اصلی حسابی برای کل فرمول ها و مسائل علمی بر اساس روش های محاسبات عدد کافی نيستند د( 

 

 ؟ خط ورودی دارای چند خط خروجی است  8با  encoderیک مدار  -127

 1الف( 

   3ب( 

   4ج(

 8د( 

 

 که قادر به اجرای عمل ضرب باینری دو عدد چهار بيتی شده چقدر است ؟  ROMحداقل اندازه ی یک  -128

 بيت  2648 الف(
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 بيت  512ب( 

 بيت  4696 ج(

 بيت  1624د( 

  

 می باشد ؟  IKQهر کامپيوتر دارای چند خط  -129

 7الف( 

   12ب( 

 16ج( 

 26د( 

  

 معمولا برای کدام یک از موارد زیر رزرو می شود ؟  DMAF7ل کانا -136

 کارت صدا الف( 

   ECP/EPPپورت موازی ب( 

 اول  DMAکنترلر ج( 

 کانال رزرو نشده د( 

 

 در ابتدا برای کدام یک از موارد زیر رزرو می شود ؟  DB-9فرمت  -131

 ارتباط سنکرون الف( 

 ارتباط سریال سنکرون ب( 

 اط سریال انواع ارتبج( 

 ارتباط موازی د( 

 

 چه قدر است ؟ ultra-wideسرعت اسکازی  -132
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  45MBPSالف( 

  40MBPSب( 

  20MBPSج( 

  10MBPSد( 

 

، کدام یک از موارد زیر نشان دهنده ی این اسـت کـه احتمـالا نيـاز بـه ارتقـای  system monitorهنگام استفاده از  -133

RAM  می باشد ؟ 

را  RAMمـی خواهـد فقـدان  cpuمواقع ، مشغول است و این امر نشان دهنـده ی آن اسـت کـه  %86از  پروسور در بيشالف( 

 جبران کند 

 حجم داده ی زیادی که هنوز نتوانسته روی دیسک نوشته شود ب( 

 تعداد زیاد نوشتن و خواندن از دیسک و ميزان کم حافظه فيزیکی موجود ج( 

 نمی باشد  RAMنياز به ارتقای  هيچ کدام از این موارد نشان دهندهد( 

 

 کدام یک از اشکالات برق سيستم که در ليست زیر به آنها اشاره شده ، امکان آسيب رساندن بيشتری دارد ؟  -134

  SPIKEالف( 

  SAYب( 

 اضافه ولتاژج( 

 قطع برقد( 

 

 کدام یک از گزینه ای زیر صحيح نمی باشد ؟  -135

 ، شارژ خود را از دست بدهد ، قابل استفاده نيست اگر باتری کامپيوتر کتابی الف( 

 کاتریج های تونر بر خلاف باتری های کامپيوتر کتابی قابل بازیابی هستند ب( 

 گرد وغبار باعث گرم تر شدن قطعات داخلی کامپيوتر می شود ج( 
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 باشند  IRQهم مودم ها و هم موس ها می توانند دارای اشکلات مربوطه به درایور د( 

 

 به کار نمی رود ؟  ESDکدام یک از موارد زیر ، برای حفاظت در مقابل  -136

 مچ بند الکتریسته ساکن الف( 

 پدهای ضد الکتریسته ساکن ب( 

 اسپری های ضد الکتریسته ساکن ج( 

 به کار می روند  ESDتمام موارد فوق ، برای حفاظت در مقابل د( 

 

 ر ساکن رطوبت نسبی باید در چه حدی نگه داشته شود ؟ برای جلوگيری از تخليه الکتریکی با -137

 %166الف( 

 %65ب( 

 %26ج( 

 %85د( 

 

 کدام یک از بخشهای پرینتر ليزری ، بار منفی ساکن ولتاژ بالا ایجاد می کند ؟  -138

 هادی کرونای اوليه الف( 

 کرونای انتقالی ب( 

 ليزری ج( 

 غلتک د( 

 

 از مقاصد زیر استفاده می شود ؟  ، برای کدام یک RETتکنولوژی  -139

 برای هماهنگ کردن عمليات چاپ با تشکيل یک صف الف( 

 برای برداشتن تونر اضافی از غلتک ب( 
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 برای ایجاد نقطه های با اندازه ی کسری خروجی ج( 

 برای کاهش ازن خروجی د( 

 

 مزمان به پرینتر ارسال کنند ؟ کابل سریال و کابل موازی به ترتيب چند بيت را می توانند به طور ه -146

   4و1 الف(

   8و1ب( 

   8و2ج( 

   2و4د( 

 

 از چه دستوری برای صرفه جویی در مصرف باتری استفاده می شود ؟  DOSدر  -141

  power الف(

  laptب( 

  screenج( 

  intrlnkد( 

 

 شد ؟ ) برای ارتباط با مودم ( نمی با ATکدام یک از گزینه های زیر از دستورات  -142

  ATA الف(

  ATDT ب(

  ATTD ج(

  ATZ د(

 

 مودم استفاده می شود ؟  hang up( برای command lineکدام یک از دستورات زیر ) به صورت -143

  AT الف(
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  ATMب( 

  ATHج( 

  ATXد( 

 

 چند لایه است و کدام لایه در آن هوشمند ترین لایه است ؟ این مدل مخفف چيست ؟  OSIمدل  -144

   open system interconnection - Applicationلایه ای ـ  7 الف(

 open system interconnection - Session -لایه ای  7 ب(

   oral system interconnection - Network -لایه ای  5 ج(

   open system internet - Application -لایه ای  7 د(

 

قواعدی برای نحوه ی ارتباط ، سـنکرون سـازی و  "ین وظيفه را بر عهده دارد ؟ کدام یک از لایه های زیر ا OSIدر مدل  -145

  "شروع و خاتمه ی انتقال داده را مشخص می کند 

  presentation الف(

  session ب(

  transport ج(

  datalink د(

 

 کدام یک از گزینه های زیر صحيح است ؟  -146

 ای است  متداول ترین پروتکل شبکه OSIپروتکل الف( 

 لایه دارد  OSI 7همانند  TCP/IPپروتکل ب( 

 ایجاد شد  OSIلایه دارد زیرا قبل از مدل  TCP/IP 5پروتکل ج( 

  می باشد TCP/ Ip یکی از لایه های پروتکل Data linkد( 
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 صادق نمی باشد ؟  STPکدام یک از گزینه ای زیر در مورد کابل  -147

  کمتر است UTPحساسيت آن از الف( 

 متر حداکثر فاصله معين شده برای آن است  166ب( 

 ظرفيت دارد  566MBPSتا  16MBPSاز ج( 

 است  TICK netو بيشتر از  UTPقيمت آن کمتر از د( 

 

 پس از پيدا کردن کارت شبکه ، کدام پروتکل را به طور پيش فرض نصب می کند ؟  95ویندوز  -148

  TCP/IPالف( 

  NETBIOSب( 

  NETBEUIج( 

  IPX/SPX passiveد( 

  

 در چه صورتی متمم می شود ؟  jkفليپ قلاب ـ  149

 برابر یک باشد  kو  jهر دو ورودی الف ( 

 j=k=0ب ( 

 ساعت گذار مثبت انجام دهد ج ( 

  3و  1د ( 

  

 می شوند ؟ آرایه ای از سلول های دودویی است . هر کدام توسط چه بخشی سازمان دهی  n*mبا اندازه ی  Romیک ـ  156

 بایتی n کلمه ی mالف ( 

  بيتی n کلمه ی mب ( 

  بيتی m کلمه ی nج ( 
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  بایتی mکلمه ی nد ( 

  

 به چند سيگنال زمان بندی نياز داریم ؟ IS2برای اجرای طولانی ترین دستور العمل  -151

 3الف( 

 5ب( 

   7ج (

 4د(

  

 انشعاب و ذخيره آدرس برگشت می توان نام برد ؟  افزار یکسخت از کدام گزینه به عنوان پياده سازی   -152

 برداشت دستور الف( 

 سيکل دستور العمل ب( 

 اجرای دستور العمل ج( 

 سيکل وقفه د( 

 

و فليـپ فـلاپ اسـتفاده مـی شـود ؟ ) عـدد اول بـرای  decoderبرای طراحی یک کامپيوتر پایـه بـه ترتيـب از چنـد  -153

decoder  ) 

 6-3الف( 

 3-1ب( 

 7-2ج(

 4-6د(

 

 برای تشخيص سالم بودن مودم ، چه دستوری به آن ارسال می کنيد ؟  -154

 ATEIQOV1الف( 

  ATIب( 
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  ATDT ج(

 ATTIQOV2د( 

 

 به چه معناست ؟  ATMOدستور  -155

 تا زمان آشکار شدن یک کریر ، بلندگو روشن باشد الف( 

 همواره بلندگو را روشن ميدارد ب( 

 بلندگو روشن یا خاموش بودن ج( 

 و باید همواره خاموش باشدگبلندد( 

 

156. UPS مخفف چه کلماتی است؟ 

 uninterruptible power supplyالف( 

 uninterruptible personal systemب( 

 union power systemج( 

 union power supplyد( 

 موارد زیر معمولا اختلال هایی هستند که توسط ............ ایجاد می شوند. .157

دن بی مورد. هشدار صفحه آبی. قفل کردن سيستم به هنگام بازی. زیاد شدن زمان رایت سی دی. ری استارت های بی هنگ کر

 مورد.

 د( سيستم عامل                      POWERج(                     RAMب(                   CPUالف( 

 ميباشد؟ ذیل ازفازهای کداميک شامل دستورالعمل چرخه .158

 درحافظه دستورالعمل واکشی -الف

 دستورالعمل کدگشایی -ب

 دستورالعمل اجرای -ج
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 موارد کليه -د

 :مجازی ازحافظه استفاده دليل .159

 حافظه حجم بالارفتن -الف

 .ميکند زیاد کاربر دید از را حافظه حجم -ب

 .ميکند کم مجازی بصورت را حافظه حجم -ج

 .ميدهد نشان زیاد ردیدکارب از ولی دهد تغييرنمی را حافظه حجم -د

 است؟ نادرست عبارت کدام .166

 است پردازنده نمودن سریع برایCache حافظه -الف

 اصلی حافظه در سازی ذخيره فضای بالارفتن برای -ب

 .می رود بکار ارجاع خاصيت پدیده اجراء برای -ج

 .کرد استفاده ازآن ميتوان هم پردازنده و اصلی حافظه ميانی استفاده برای -د

 

161. RISC و CISC :دو نمونه از 

 .کامپيوترند دو سطح حافظه -الف

 ميباشند CDو DVDبرای  فرمت -ب

 هستند پردازنده دستورات مجموعه استراتژی -ج

 هستند وخروجی ورودی معماری -د

 

 

 مختص کدام شرکت سازنده قطعات کامپيوتری می باشد؟ Hyper Threadingتکنولوژی  .162

 IBMب(                                                     AMDالف( 

 Adobeد(                                                         Intelج( 
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163. RAM  هایی که دو عدد شيار بر روی آنها قرار دارد از کدام نوعRAM ها می باشند؟ 

 DDRIIIد(                     DDRIIج(                       SDب(                     DDRالف( 

 حداکثر ولتاژی که می تواند به مادربرد وارد شود و به آن آسيبی نرساند....... . .164

 ولت 32ولت                    د(  24ولت                    ج(  12ولت                  ب(  6الف( 

را دارا می باشند  Hyper-threadingقابليت ها به صورت اتوماتيک اور کلاک شده و علاوه بر اینکه  CPUاین نوع  .165

 از کنترل یکپارچه حافظه به صورت سه کاناله بهره مند هستند.

 Quadcoreد(                  corei7ج(          corei5ب(               corei3الف( 

 

 

 چيست؟ RAID 10نسبت به   RAID 5مزیت  .166

 بيشتر اطلاعات امنيت( الف

 بالاتر کارایی( ب

 کمتر استفاده غيرقابل سازی ذخيره فضای( ج

 بيشتر استفاده قابل غير سازی ذخيره فضای( د

 

 ؟ چيست از ناشی کنند می عمل دیجيتال صورت به که ، کامپيوتر در ریز سر عمل .167

 شود می اشکالی چنين موجب کاربر غلط تغييرات(  الف

 مصرفی ی حافظه مقدار به توجهی بی(  ب

 باتهاث عرض محدودیت(  ج

 شود می ناشی سيستم در برق جریان افت از(  د
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 ( مونيتورها کدام قابليت مد نظر قرار می گيرد؟ Resolutionدر ميزان وضوح تصویر )  .168

 Refresh rateب(                                             Dot per inchالف( 

 د( همه موارد                                          Color Depthج( 

محافظ ميانجی که هم بصورت سخت افزاری و هم بصورت نرم افزاری استفاده می شود تا اطلاعات فرستاده شده بين  .169

 دو واحد بصورت موقت در آن قرار بگيرد کدام است؟

 د( همه موارد ج( بافر                                               RAMب(                        ROMالف( 

 

 

 

 

 

 

 شکل زیر نشانگر چيست؟ .176

 A 

 

 B 

 

 ساعت الف( دیاگرام منطقی یک شمارنده دو بيتی

 ب( دیاگرام منطقی یک شمارنده یک بيتی

 gkج(فيليپ فلاپ نوع 

J       q 
C 
k 
 

J       q 
C 
k 
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 Tد( فيليپ فلاپ نوع 

 

 

 ذخيره کرد کدام است؟ 16M*32تعداد بایت هایی که می توان در حافظه  .171

 byte16 2ب(                                 byte26 2الف( 

 byte8 2د(                                   byte35 2ج( 

 لازم است؟ 4696*16برای ایجاد یک حافظه   128*8چند تراشه حافظه  .172

 128د(                           64ج(                            32ب(                         16الف( 

 معادل کدام عدد دهدهی است؟ 161116عدد دودویی  .173

 46د(                                46ج(                             38ب(                       36الف( 

 نياز است؟است. برای ذخيره کد به چند کلمه حافظه  DEC-35سطری از کد در یک برنامه به زبان اسمبلی بصورت  .174

 5د(                               4ج(                         3ب(                            2الف( 

 

 بيتی است، در ثبات آدرس کنترل چند بيت وجود دارد؟ 24کلمه  496حافظه کنترل دارای  .175

 12د(                           8(ج                              6ب(                           4الف( 

 ALUو یک دیکدر مقصدیاب است. چند ورودی و خروجی داده در  ALUبيتی ، یک  32ثبات  16دارای  CPUیک  .176

 وجود دارد؟

 1د(                         129ج(                             65ب(                      33الف( 

 

 

 

 


